

# Štiri desetletja pozneje

Pred 40 leti so v Črnomlju pripravili prireditev Glas mladih, nad katero je bilo tako veliko navdušenje, da so se odločili, da jo bodo nadaljevali. Festival je kmalu prerasel belokranjske meje, zato so leta 1983 prireditev razširili na dva večera: na Glas mladih Bele krajine in Glas mladih Slovenije. A po letu 1986 je bilo prireditve konec.

Festival je leta 2003 znova obudil Zavod za izobraževanje in kulturo (Zik) Črno-  
meji. Na letošnji prireditvi so se spomnili  
prve prireditve pred 40 leti in tudi števil-  
nih, ki so ji sledile. V kulturnem domu  
so pripravili še razstavo. Na avdicijo za

letošnje prireditev se je prijaviло toliko  
dobrih izvajalcev, da je imela komisija  
precej težko delo. Prav tako tudi obiska-  
valci, ki so pretaklo soboto do zadnjega  
kotička napolnili dvorano črnomajške-  
ga kulturnega doma. Zanimanje je bilo

celo tolikšno, da so že sredi popoldneva z  
Zika sporočili, da je dvorana razprodana.  
Mladi so nastopili v treh kategorijah. V  
kategoriji osnovnošolski Glas mladih so  
zapele Eva Nemanic iz Metlike, Pia Šuljke  
iz Bereče vasi, Kristina Čok iz Playja pri  
Škofljah, Anja Bajuk iz Radovice, Žana  
Škabar Steiner iz Križevske vasi in Manca  
Mihelin iz Stare vasi pri Bizeljskem. V ka-  
tegoriji avtorski Glas mladih so se pred-  
stavili Lea Aram iz Mozirja, Špela Sever  
iz Dragomlja pri Domžalah, Vesna Mal-



Nekdanji zmagovalci Glasa mladih so prvič javno zapeli himno festivala.



Lana Škof je dobila 98 od 100 možnih točk.



Manca Mihelin je bila najboljša med osnovnošolkami.

naric s Črešnjevca pri Semiču, duet Neža in Tadej iz Velikega Mrasčeva pri Certkljah ob Krki, Jana Berc iz Šmalčje vasi pri Šentjerneju, Lana Škof iz Dragomlje vasi in Tjaša Plut z Gradnika pri Semiču. Ta kategorija je bila letošnja novost, v njej pa se lahko pomerijo le pevci, dueti in kantavtorji, ki ali sami napišejo skladbo ali pa je avtor glasbe, besedila in aranžmaja druga oseba, ki ne sme biti starejša od 30 let. V kategoriji bendovski Glas mladih so nastopili Crazy neighbours iz Gorenjske, Jaja Bojz iz Novega mesta, DeBeat s šentjernejskega in Mss z gorenjskega konca. Po ocenah občinstva in strokovne komisije, v kateri so bili Urška Majdič - UMLA, Tina Marinšek, Milia Guštin - Gušti, Bort Ross in Rudi Vlašič, je v prvi kategoriji zmagala Manca Mihelin, v drugi Lana Škof, v tretji pa Jaja Bojz. Jana Berc je prejela posebno nagrado Založbe Nika, in sicer snemanje skladbe. Med

odmorom so se spomnili prvih let Glasa mladih. Nastopili so Darja Zamida Bečavar iz Srednje vasi pri Semiču, ki je zmagala na Glasu mladih leta 1979 in 1981, trio Doroja iz Prekmurja, zmagovalec Glasa mladih 1984 in uspešna udeleženka prvih Glasov mladih Majda Povše iz Črnomlja z vrniki. Za popestitev so znova prišli na oder zmagovalci lanskega Glasa mladih duet Qwertz & Qwerty in skupina Ice On Fire. Na prireditvi, ki sta jo povezovala mlada Ana Miketič in Simon Bajuk, je skupina 2B, ki jo sestavljajo brati Gašper, Jernej in Primož Mihelič, skupaj z uspešnimi belokranjskimi pevkami Urško Jakobčič, Martino Mravinc, Lejo Plut in Viviano Kutar, prvič javno predstavila novo himno Glasa mladih. Tako Gašper kot vse štiri pevke so bili v preteklih letih zmagovalci Glasa mladih.

Besedilo in fotografije: M. B. J.